

BENJIE'S BIRTHDAY GIFTCARD GIVEAWAY - OFFICIAL RULES

SPONSOR

This promotion is being hosted and sponsored by Bay State Savings Bank having a principal office at 28 Franklin Street, Worcester, MA 01608.

ELIGIBILITY

This promotion is open to Massachusetts residents only. No purchase, account relationship, or other consideration necessary to participate. Employees of Bay State Savings Bank are ineligible for participation. Only one entry per eligible participant will be eligible for participation.

EVENT LOCATION

This promotion shall be held on the premises of Bay State Savings Bank branch locations at 275 Mill Street, Worcester, MA, 01602; 799 Grafton Street, Worcester, MA, 01604; 378 Burncoat Street, Worcester, MA, 01606; 28 Franklin Street, Worcester, MA, 01608; 628 Main Street Holden, MA, 01520; and 123 Auburn Street Auburn, MA, 01501.

EVENT TIME

This promotion shall be held starting on Thursday, June 27, 2024 through Wednesday, July 31, 2024. The promotion will be held on six random dates throughout the month of July which will be announced on Bay State Savings Bank's Facebook, Instagram, and TikTok page the day of the event.

HOW TO PLAY

Eligible participants will visit one of our Bay State Savings Bank branch locations during the event time announced on social media.

Bay State Savings Bank will select the first five (5) eligible participants who take a photo with Benjie the Bay State Savings Bank Mascot and are following Bay State Savings Bank on at least one social media account. The selected participant must consent to the use of the photo to be posted on social media, or they will be disqualified, and a new participant will be selected in their place. The first five (5) eligible participants will receive a \$10 Dunkin' gift card.

DISCLAIMER

If you have questions about this promotion or about these rules, please contact Jen Hubert at (508) 890-9028, via e-mail at jhubert@baystatesavings.com or via mail to: Bay State Savings Bank, 28 Franklin Street, Worcester, MA 01608.